

节约粮食 从你我做起

经开区宣传节粮爱粮等知识,倡导勤俭节约

本报讯 10月份,经开区组织辖区各办事处开展以“世界粮食日 光盘行动”为主题的生活垃圾源头减量宣传活动。

活动中,辖区多处大型商场、超市、学校、社区楼院等电子显示屏滚动播放宣传标语和宣传片,着重向群众宣传粮食政策法规、节粮爱粮、生活垃圾源头减量等相关知识。让居民了解“世界粮食日”的由来,懂得粮食来之不易,领悟“节约粮食”、生活垃圾源头减量的意义,呼吁群众从自身做起,节约每一粒粮食,抵制和反对浪费粮食的行为,形成勤俭节约的良好风尚。

区生活垃圾分类领导小组办公室还组织各办事处、社区党员干部、志愿者一同深入到居民群众中,走进餐饮店、便利店、药店、理发店等,倡导商家引导消费者

节约粮食,不过度消费,引导群众关注生活垃圾源头减量问题。尤其是在明湖办事处,联合瑞丁小学开展了加入“光盘行动”节约从我做起等系列宣传活动,学生代表宣讲,志愿者发放“世界粮食日”倡议书与文具宣传品,倡议全体师生积极参与到生活垃圾源头减量、拒绝餐饮浪费的活动中来。

此次活动,经开区为辖区各门店、社区群众、企业等共发放宣传页3000余份,不仅让辖区居民对“光盘”“减量”有了更深的了解,还让大家了解并努力做到温饱不忘饥寒、增产不忘节约、消费不能浪费,最大限度减少浪费,减少生活垃圾产生量,为加快实现资源节约型、环境友好型社会总体目标作出贡献。

记者 鲁慧 通讯员 李琪 文/图



明湖办事处 开展“四史”主题教育



本报讯 为扎实开展“四史”宣传教育,大力营造爱党、爱国、爱社会主义的浓厚氛围,近日,明湖办事处亚太社区联合经开区外国语第二小学在社区党群服务中心组织开展四史教育——“知史爱党、知史爱国”主题教育,社区志愿者、外国语第二小学学生代表、辖区党员群众等参加。

外国语第二小学老师就中国共产党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等方面内容进行详细讲解,帮助大家深刻理解“四史”的重要论述。全体人员认真听,仔细记,并在会后结合实际交流了自己的体会和感悟。大家一致表示,要坚

定不移听党话、跟党走,勤于学习,为社会发展作出应有的贡献。此次活动让参会的同志们对“四史”教育有了更加深入的理解,在重温历史中深刻领会“四史”学习教育的丰富内涵与时代意义,坚定了学好、用好“四史”教育的信心。

接下来,明湖办事处亚太社区将继续围绕不同年龄段的社区居民,开展形式多样的党史学习教育,把红色资源利用好,把红色基因传承好,把红色传统发扬好,引导广大党员群众从党的非凡历史中找寻初心,激励使命,履职尽责,积极奉献。

记者 鲁慧 通讯员 赵慧云 文/图

潮河办事处 整治占道经营 打造文明有序环境

本报讯 为切实推进占道经营专项治理工作,近日,潮河办事处以“接诉即办”为抓手,多管齐下开展占道经营集中整治行动,消除辖区安全隐患,还居民文明有序、干净整洁的辖区环境。

办事处组织各社区、执法中队、滨河市容劝导队组成综合执法队伍,坚持日常巡查与专项整治相结合,重点加强瑞锦小区、瑞祥小区、蝶湖公园等沿线及周边的巡查。整治中,工作人员坚持“教育为主、处罚为辅”的原则,持续加大宣传引导力度,耐心向占道经营商贩讲解相关知识和法律法规,并主动帮助商贩收拾乱摆乱放



的物品和垃圾,通过摆事实、讲道理、普法规,劝导其还路于民,恢复街面秩序。对于屡教不改的经营商贩,联合执法中队依法进行处置。

记者 鲁慧 通讯员 王莹 文/图

九龙办事处 反诈宣传进社区 守护居民钱袋子

本报讯 为切实保障辖区居民的生命财产安全,预防和减少各类诈骗案件的发生,10月24日,九龙办事处九龙社区联合政法办和派出所开展防范电信网络诈骗宣传活动,进一步增强居民的防诈骗意识和能力,守住居民钱袋子。

活动中,社区工作人员为居民和商户普及反诈知识,发放防诈骗传单及印有防诈骗标语的毛巾,共发放150余人次。民警通过播放防诈骗视频、面对面讲解的形式,向居民宣传电信网络诈骗的主要形式,包括“刷单做任务返利类”“投资理财类”“冒充电商客服类”“网络老年交友类”等多种诈骗类型,重点提醒老人不要将身份证号、银行卡号、存取款密码等重要个人信息泄露给陌生人。同时,工作人员结合身边真实案例向居民耐心讲解电信诈骗的危害性,以案说法,



进一步增强了居民自身反诈意识。

此次反诈宣传活动加深了辖区居民、商户对电信诈骗知识的了解,提高了居民、商户反电信诈骗意识,增强了居民、商户反电信诈骗的防范能力。接下来,九龙办事处将继续加大反诈宣传力度,以实际行动守护辖区广大居民财产安全。

记者 鲁慧 通讯员 杜改香 文/图

九龙办事处 社区老人欢聚一堂共度重阳

本报讯 10月22日,九龙办事处东贾社区组织社区老人在社区东广场欢聚一堂,庆祝重阳节。

活动中,东贾社区党支部书记代表居委会向老人们表示亲切的问候和良好的祝愿,并送上节日礼品。

下一步,东贾社区将把爱老敬老列入社区发展的议事日程,与社区的发展同步、共前进,努力做好老年人工作,进一步关心、重视老年人工作,切实把党和政府的温暖送到老年人的心坎上,紧紧围绕“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”的工作目标,开拓创新,扎实工作,狠抓落实,丰富老年人



的精神文化生活,努力提高老年人的生活质量,使东贾社区老龄工作再上一个新的台阶。

记者 王赛华 通讯员 郭伟彦 文/图

九龙办事处 重阳送关爱 温暖老人心

本报讯 10月23日,九龙办事处西贾社区党总支、西贾社区居民委员会组织开展“九九重阳节,关爱老人心”送温暖活动。

活动中,为了让“老有所养、老有所乐、老有所为”落实落地,西贾社区支部书记给社区80岁以上老人送上温暖礼物,每人一套棉质睡衣、棉质被子、棉

质拖鞋等,温暖老人的心,让老人们过一个温暖的冬天。

此次重阳节敬老服务活动让老人们感受到了社会大家庭的关怀和温暖,丰富了老人们的日常生活,提升了老年人生活归属感、幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 李小玲 王艳